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JUBILANTI
 

 Prokešová Hana   Švenková Jaroslava 

 Štaudová Eva   Ducháč Bedřich 

 Suchomel Jiří    Marek Václav 

 Šefránková Jaroslava  Král Jiří   

 
Blahopřejeme jubilantům naší obce  

a přejeme pevné zdraví a mnoho štěstí. 
 
 

PODĚKOVÁNÍ 
 

 
Děkuji obecnímu úřadu za blahopřání a dárkový poukaz k narozeninám a 
Dáše a Zdence za příjemnou návštěvu.  

Ludmila Marešová 
 
Chtěla bych touto cestou poděkovat vedení obce za vyslání zástupců  
s kytičkou a dárkem k mým narozeninám. Setkání bylo velmi milé. 

Jarmila Ehlová 

Touto cestou chci poděkovat obecnímu úřadu za krásný kalendář, a popřát 
do Nového roku hodně štěstí.   Koyšovi 
 

Děkuji obecnímu úřadu za dárkový poukaz a blahopřání k narozeninám. 
Miloslav Adamíra 

 
Děkuji obecnímu úřadu za krásný stolní kalendář na rok 2026.  
      Miluše Langrová 



  

 

Děkuji OÚ za dárkový poukaz k narozeninám a Dáše Hurdálkové a Zdence 
Pavlíkové za milou návštěvu.   Jaroslava Švenková  

Děkuji obecnímu úřadu za blahopřání a dárkový poukaz k narozeninám a 
paní Hurdálkové a paní Pavlíkové za příjemné setkání.  

Helena Bašová  

Děkuji starostovi Václavu Harasevičovi za smuteční věnec, jeho osobní účast 
a projevenou soustrast na pohřbu Hany Herzánové. 

René Herzán 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Dne 21. prosince 2025 

          nás ve věku 86 let 

           navždy opustila 

         paní 

           Mgr. Hana Herzánová. 
           Čest její památce. 

 

 

 



  

Mateřská škola, Hejtmánkovice
 

děkuje všem občanům obce Hejtmánkovice, svým dlouholetým i 

novějším příznivcům a všem návštěvníkům vánočního jarmarku 2025 

za podporu školky prostřednictvím zakoupení výrobků našich 

šikovných dětí či finančním příspěvkem do jarmakové kasičky. Za tyto 

prostředky byly dětem zakoupeny nádherné knížky, které mají naše 

děti ve velké oblibě, dále krásné magnetické stavebnice a materiál pro 

rozvoj jemné motoriky. 

Děkujeme, Vaší podpory si velmi vážíme.  MŠ, Hejtmánkovice  

 

 

 

 

 

 

 

 



  

ŽITÍ V CHKO BROUMOVSKO, V OBCI 
PRŮJEZDOVÉ, PEKLO NEBO RÁJ? 

 
 

jsem rodačkou města Broumova a před třemi roky jsem se stala 

občankou obce Hejtmánkovice v CHKO Broumovsko, tzv. obce 

průjezdové, což mimo jiné značí, že obec nemá náves. Během těchto 

tří minulých let jsem s řidiči motorových vozidel nasbírala nesčetně 

nepříjemných zkušeností při pravidelných docházkách po silnici č. 302 

k zastávce autobusu č. 371 nebo při pěším pohybu po účelové 

komunikaci, tzv. „Zaďáku“ Snížená rychlost na 50 km/h či 20 km/h zde 

prostě není řidiči respektována a navíc mnozí z nich ani plně nevěnují 

svou pozornost řízení vozidla a ani nepřizpůsobují rychlost jízdy 

aktuálnímu stavu vozovky, což je při pohybu po krajnici snadno okem 

pozorovatelné i citelně nepříjemné. Při pěší chůzi po krajnici silnice č. 

302 jsem se cítila nejednou ohrožena, a to nejenom na majetku, ale 

hlavně na zdraví a životě. Má poslední zkušenost z lednových 

mrazivých dnů roku 2026, kdy řidič doslova ve smyku zastavil těsně 

přede mnou se slovy, že byl oslněn protijedoucím vozidlem a mne 

neviděl, nicméně mne poučil, kudy se mám obcí Hejtmánkovice jako 

pěší pohybovat a odkázal mne na tzv. „Zaďák“ Já bohužel nemohu 

nalézt logiku v tomto poučení, vždyť autobusové zastávky jsou přece v 

obci Hejtmánkovice instalovány na silnici č. 302, nikoli na tzv.: 

„Zaďáku" Nicméně mne tato poslední nepříjemná situace na silnici č. 

302 inspirovala ke sdílení mých zkušeností s nastavením v obci 

Hejtmánkovice i dala podnět k napsání tohoto článku. 

 



  

A možná je nás více se stejnými zkušenostmi s dopravními situacemi 

na silnicí č. 302 i na účelové komunikaci tzv. „Zaďáku“? 

 

Územím obce Hejtmánkovice je vedena důležitá silnice č. 302, která 

spojuje jiná místa a je využívána pro tranzitní dopravu, přes to je tu 

rychlost při projíždění obcí omezena a lze projíždět rychlostí 50 km/h. 

O dodržování tohoto omezení můžeme vésti polemiku. Obec 

Hejtmánkovice, sloužící jako průjezdní bod pro řidiče, leží na trase mezi 

městy a regiony, což pro obecní úřad značí, že se musí vypořádat s 

dopady tranzitní dopravy a řešit hluk, smog, bezpečnost a rozvoj 

infrastruktury. Bezpečnost průjezdových obcí se řeší obvykle 

kombinací fyzických a psychologických úprav jako jsou zpomalovací 

prahy, ostrůvky, zúženi vozovky, přechody pro chodce, vjezdové 

majáky, dopravní značení, radary jsou vhodné pro zajištění dodržování 

pravidel etc. 

Klíčová je prevence nehod způsobených nepřizpůsobenou rychlostí a 

nepozorností řidičů, což snižuje rizika pro občany a bonusem se stává 

snížení hluku a prašnosti. 

Bezpečnost průjezdové obce vyžaduje aktivní přístup obce i řidičů, 

kombinuje technická opatření a dodržování pravidel pro vytvoření 

bezpečnějšího prostředí. 

 

Co může udělat jednotlivec? 

Zpomalit, dávat pozor na chodce, děti i zvěř. 

 
V Hejtmánkovicích 9. ledna 2026, 13.53                           HelenaMarie Lex ová 
 

 



   



  

Ceny vodného a stočného na rok 2026 
 

Představenstvo společnosti Vodovody a kanalizace Náchod, a.s. na svém 
zasedání dne 27.11.2025 posoudilo všechny závazné podmínky cenové 
regulace, jimiž je společnost vázána, a rozhodlo o úpravě cen pro rok 2026 
takto:  

Cena bez DPH    Cena s 12 % DPH  
Vodné    52,40 Kč/m3    58,69 Kč/m3  
Stočné   49,50 Kč/m3    55,44 Kč/m3  
Stočné bez ČOV  15,62 Kč/m3    17,49 Kč/m3  
Celkem vodné  
a stočné   101,90 Kč/m3    114,13 Kč/m3  
 

Od 1.1.2026 dochází ke zvýšení ceny vody pitné o 3,03 Kč/m3 (včetně 
DPH) a ceny vody odpadní o 1,12 Kč/m3 (včetně DPH). Celkové dochází 
pro odběratele obou služeb k nárůstu o 4,15 Kč/m3 (včetně DPH), což 
představuje navýšení o 3,78 %.  
Odběratel s průměrnou spotřebou (88 l/den, resp. 32 m3/rok), kterému 
je účtováno vodné i stočné, zaplatí za rok o cca 133 Kč za rok více.  

Spotřeba k 31.12.2025 bude v souladu se zákonem a odběratelskými 
smlouvami stanovena výpočtem z denních spotřeb fakturovaného období. 
Odběratel si může také stav vodoměru k 31.12.2025 nahlásit. Pokud se 
rozhodne, musí tak učinit nejpozději do 6. ledna 2026, a to bud' telefonicky 
(491 419 241, 491 419 242) nebo elektronickou poštou na e-mail: jelenova@ 
vakna.cz, seifertova@vakna.cz. Podmínkou pro přijetí a následné zpracování 
samoodečtu vodoměru je uvedení správného a úplného čísla OM 
(odběrného místa), které je uvedeno na smlouvě nebo faktuře, a datum 
odečtu 31.12.2025. Odečty zadané bez uvedených údajů nebo k jinému dni 
než 31.12.2025 nebudou zpracovány.  

Ing. Dušan Tér  



  

POPLATKY V ROCE 2026
 

POPLATEK ZA ODPADY 
 

Občané s trvalým pobytem v obci uhradí poplatek ve výši 550,- Kč za 

osobu do konce března příslušného kalendářního roku.    

  

Rekreanti uhradí poplatek ve výši 750,- Kč za objekt do konce března 

příslušného kalendářního roku.     

 

• č.ú.: 8726551 / 0100 

• variabilní symbol: č.p.  

• popis pro příjemce: uvést rok narození/jméno za platící osoby   
 

POPLATEK ZA PSA 

Výše poplatku za psa  150,- Kč/rok. 
• č.ú.: 8726551 / 0100 

• variabilní symbol: č.p.  

• popis pro příjemce: uvést jméno platící osoby – PES   
 
 

POPLATEK ZA HEJTMÁNKOVICKÝ ZPRAVODAJ 

Výše poplatku za zpravodaj  120,- Kč/rok. 
• č.ú.: 8726551 / 0100 

• variabilní symbol: č.p.  

• popis pro příjemce: uvést jméno platící osoby – ZPRAVODAJ   
 
 

Žádáme občany, kteří mají zájem odebírat HEJTMÁNKOVICKÝ 
ZPRAVODAJ, ať se nahlásí na tel. č.: 491 523 770 nebo na email: 
sekretariat@hejtmankovice.cz   

mailto:sekretariat@hejtmankovice.cz


  

USNESENÍ č. 11/25/Z11 z jednání ZO 
Hejtmánkovice konaného dne 15. 12. 2025 

 
 

ZO volí: 
 
Jako ověřovatelé zápisu byli navrženi Šárka Šrejberová, Libor Lanta.           
 

ZO schvaluje: 
 
1 

Program jednání.  
  
2 

Volbu ověřovatelů zápisu. 
 
3 
Rozpočtové opatření č. 10 k 31. 12. 2025 viz příloha. 
 
4 
Rozpočet obce Hejtmánkovice na rok 2026. Rozpočet se schvaluje jako 
přebytkový na straně příjmů ve výši 29 500 000,00 Kč, na straně výdajů ve 
výši 10 855 000,00 Kč. Přebytek bude sloužit k financování splátek úvěru.  
 
5 
Střednědobý rozpočtový výhled obce Hejtmánkovice na období 2027-2029 

dle předloženého návrhu. 

 
6.1 
Dle Zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ZO schvalují poskytnutí mimořádné 
jednorázové odměny starostovi obce, panu Václavu Harasevičovi, ve výši 
10 000,00 Kč. Odměna je přiznána za realizaci projektu: „Vybudování dětské 
skupiny v obci Hejtmánkovice“. 



  

7 
Záměr č. 04/2025 obce Hejtmánkovice směny části pozemků z důvodu 
narovnání hranice pozemků. Viz Záměr č. 04/2025 obce Hejtmánkovice.  
 
8 
Cenovou nabídku ve výši 638 114, 93 Kč včetně DPH společnosti Alprim CZ s. 
r. o., IČ: 28811470. ZO pověřují starostu uzavřením smlouvy o dílo na 
stavební akci: MŠ Hejtmánkovice – stavební úpravy sociálního zázemí. 
 
9.2 
Vypsání záměru dle § 39, zákona č. 128/2000 Sb., o obcích o změně majetku. 
Záměr pronájmu pozemků v k. ú. obce Hejtmánkovice:  

• p. p. č. 3023  druh pozemku: orná půda  4,0727 ha 

• p. p. č. 3147  druh pozemku: orná půda   4,9037 ha 

• p. p. č. 3151  druh pozemku: TTP   0,3939 ha 

• p. p. č. 3154  druh pozemku: TTP                   0,6323 ha 

• p. p. č. 3159  druh pozemku: TTP   1,8391 ha 

• p. p. č. 3160  druh pozemku: statní plocha  0,0464 ha 

• p. p. č. 3163  druh pozemku: TTP   0,0990 ha 

• p. p. č. 3164                               druh pozemku: TTP                   0,0907 ha 

9.3 
Zřízení zástavního práva k nemovitostem: pozemek p.č. st. 105, jehož 
součástí je stavba č.p. 118 (objekt občanské vybavenosti), a pozemek p.č. 
199/3 (zahrada), vše v k. ú. Hejtmánkovice za účelem zajištění podpory 
poskytnuté SFPI v rámci programu Dostupné nájemní bydlení. 
 
9.4 
Uzavření Dodatku č. 9 Smlouvy o dílo č. 103 065 60 se zhotovitelem Marius 
Pedersen a.s., na zajištění sběru, svozu a zneškodnění směsného 
komunálního odpadu separací využitelných složek TKO, včetně svozu a 
odstranění objemných a nebezpečných odpadů s platností od 1.1.2026. 
 
9.6 
Zapůjčení společenského sálu ve dnech 27.3.-29.3.2026 panu ……. 
 
9.7 
Založení Investičního účtu. 



  

9.8 
Přijetí dotace od poskytovatele města Broumov ve výši 100 000,- Kč na 
spoluúčast financování projektu „Oprava místní komunikace – náhradní 
objízdná trasa pro Broumov“, ZO pověřují starostu uzavřením Veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace s poskytovatelem dotace. 
 
 
ZO zamítá: 
 
6 
Navýšení odměn neuvolněných ZO dle Zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve 
znění pozdějších předpisů s účinností od 1. 1. 2026.    
 
 
ZO bere na vědomí: 
 
9.1 
Pachtýř pan ……. dohodou k 31.12.2025 ukončil s propachtovatelem – obcí 
Hejtmánkovice pachtovní smlouvu.  
 
9.5 
Od 1.1.2026 dochází ke zvýšení ceny vody pitné o 3,03 Kč/m3 (včetně DPH) 
a ceny vody odpadní o 1,12 Kč/m3 (včetně DPH). Celkově dochází pro 
odběratele obou služeb k nárůstu o 4,15 Kč/m3 (včetně DPH), což 
představuje navýšení o 3,78 %.  
Odběratel s průměrnou spotřebou (88 l/den, resp. 32 m3/rok), kterému je 
účtováno vodné i stočné, zaplatí za rok o cca 133 Kč více. 
 
 
ZO nerozhodlo: 

 
starosta 
 



  

 

 


